FEf MIAMQ} S2fAE HAE TRl

£l olslx Seix
= 8Y/HMIZ olo|x]

N

for electrics

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

A s AROlR|A A

rir

ks

HE &E:

QY EMME SH eloz Qs &3 fIR|7F Hets Ze Ex|stof
st= _T'_o." A|--9-5|L|E|- |:| =

= O|Eo|- P OIAL“:I.

MEf MM7} Qs QIS BRIX{OIM &S AEHE TAIEOE Q1Alstod
A% xElE £

THE:
AR T

LA €2I2 & &= E, A Y.

AHQIE|A AR H{H:
22 E 43}

LIAF £ 2|5 1.4305.
2 El1.4034.

A3 m|
[ == ==

LIAF £ 2|5 1.4305.
2 El1.4305.

EM OIF2:

AR HA:

LAt &2l8, 48 *._|'§|' NEN

= E, 83t ook & 4 st R 2l

AE|QlEA AR ZH:

LEAb 2[5, RedX ohF el

=2 ml 7=|§|.’ 4ot 4l Xted™ o F 2.

= #, dstxlx| gfE, oot & Aedd ok el

HH.:

IS dEls EF5AE Sl 2HIY x| E= K1494 HO|EQO|1Z &
M HSELICH

Qe A ZERAXQ} &Ef MAM L HOIES Ol Z& 2 & E0{ 7|H A

o1 A AEI0IM AlZ 0| FT} X2l AFEE LICH.

oo met i 71s8 S HE M2 Sal QEA EHXMO MM 3

=0| o|F o4 &Lt

AEf MAP7H QU QA BRIXE ARE B ste Ol MEtstR| s
Lict,

7|= HIOIE:
CHRRE, 7|8 HE &x.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



AFE MIA{ Q) =

= 8Y/HMIZ olo|x]

el A& B{ 3 Jglo| U= 28
EEI oA Z8{X{

bR
LICE E3F &= Elo| Hste &S dEfol lCt=

0|2:

APE M7 QU 21y
=3

XpAA.

(=2 —E)

S M| R4 TS,

S xH5t uifAM KA.

X|SHQl HIE 2| #2l2 & Azt AFS 7ts.

g 2 M2l i3,

r

LAl
S A HE.

HMIAME]:
HO|E|0]| K1494.

Ok
AEf MA7E U elela E3 = o Mg atx| el
Ct.
=0 Mo,
EI A 2 &2 912, 232 HE QI3
EI.OIB Ao A2 012 KI-:LL ol
= AR =2 A HAR[, A A AA R
Elel C:. &3 &R Us, 2 HE gig
E|-°| D AO A2 0ol X2 L- ol
= AR E A AAER, AR AA R
N
D2 D2
i Swi SW1
T S L pE
" - ! o !
~ g ) J_
Ak @l po
ri i,
EZ=S 29
QIEA SR, ME) MM US
FEHs B =4 x A EH D D1 D2 L L1L2L3 SW1 SW2 Fx30° Alz} Etd
718 A Bt &3
F12% N F229.N
K1495.1105 A AEl FZE ] 5 M10x1 355717 7 15 13 1,3 5 5 12
K1495.1206 A ESH| FEE 6 M12x1,5 356220 8 17 14 1,8 6 6 14
K1495.1308 A AEl FEEN 8 M16x1,5 357626 1023 19 2,3 8 15 35
K1495.1410 A AR Z3t 10 M20x1,5 358228 1225 22 2,8 10 15 34
K1495.1412 A ESH| Z3 12 M20x1,5 35 8628 1425 22 2,8 12 15 39
K1495.01105 A AE|QIHA AE a3t 5 M10x1 355717 7 15 13 1,3 5 5 12

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com -

info@kipp.com 2/4



°
=y — | — | —
A1Ef| MM 2} S2IAE HASE J8l0] = AR EEE= AHQIZ[A A
]
Sl o|CiA Z 3Ry
Z5 29
FEHS EfQJ 2 A EH D D1 D2 L L1L2L3 SW1 SW2 Fx30° AEZ3 INES EbA
712 S| S EbAM z=2
F12E. N F22.N
K1495.01206 A  AE[QIFHA AE] FZE 6 M12x1,5 356220 8 17 14 - 1,8 6 6 14
K1495.01308 A  AHIQE|A AR PEE 8 M16x1,5 357626 1023 19 - 2,3 8 15 35
K1495.01410 A  AHIQIBA AR 23 10 M20x1,5 3582281225 22 - 2,8 10 15 34
K1495.01412 A  AHIQIBA AE PEE 12 M20x1,5 35 8628 14 25 22 - 2,8 12 15 39
K1495.11105 A AHQIBA AR HIZst 5 M10x1 355717 7 15 13 - 1,3 5 5 12
K1495.11206 A  AHIQIBA AR HIZE 6 M12x1,5 356220 8 17 14 - 1,8 6 6 14
K1495.11308 A  AHIQIBA AE HIZ8F 8 M16x1,5 3576261023 19 - 2,3 8 15 35
K1495.11410 A  AEQIFHA AEl HIZ3 10 M20x1,5 3582281225 22 - 2,8 0 15 34
K1495.11412 A  AHIQIBA A& HIZE 12 M20x1,5 358628 1425 22 - 2,8 2 15 39
K1495.2105 B AE A3t 5 M10x1 355717 7 15 13 17 1,3 5 5 12
K1495.2206 B AE A3t 6 M12x1,5 356220 8 17 14 19 1,8 6 6 14
K1495.2308 B AE A3t 8 M16x1,5 3576261023 19 24 2,3 8 15 35
K1495.2410 B AE A3t 10 M20x1,5 3582281225 22 30 2,8 0 15 34
K1495.2412 B AE] Z3t 12 M20x1,5 3586281425 22 30 2,8 2 15 39
K1495.02105 B  AHIQIEA A& A3t 5 M10x1 355717 7 15 13 17 1,3 5 5 12
K1495.02206 B  AEQIFA AE PEE 6 M12x1,5 356220 8 17 14 19 1,8 6 6 14
K1495.02308 B  AH|QlE|A AR FEE 8 M16x1,5 3576261023 19 24 2,3 8 15 35
K1495.02410 B  AHIQIBA A& 28 10 M20x1,5 3582281225 22 30 2,8 0 15 34
K1495.02412 B  AEQIFA AE Z3 12 M20x1,5 3586281425 22 30 2,8 2 15 39
K1495.12105 B AH|QIEA AE HIZE3 5 M10x1 355717 7 15 13 17 1,3 5 5 12
K1495.12206 B  AHIQIEA A& HIZE 6 M12x1,5 356220 8 17 14 19 1,8 6 6 14
K1495.12308 B  AEH|QlEA AE HIZE 8 M16x1,5 3576261023 19 24 2,3 8 15 35
K1495.12410 B  AHIQIBA A& HIZEE 10 M20x1,5 3582281225 22 30 2,8 0 15 34
K1495.12412 B  AHIQIBA A& HIZE 12 M20x1,5 3586281425 22 30 2,8 2 15 39
K1495.3105 Cc AR a3t 5 M10x1 355717 7 15 13 - 1,3 5 5 12
K1495.3206 c AEl FEE 6 M12x1,5 356220 8 17 14 - 1,8 6 6 14
K1495.3308 c AE A3t 8 M16x1,5 357626 1023 19 - 2,3 8 15 35
K1495.3410 C AEl a3 10 M20x1,5 358228 1225 22 - 2,8 0 15 34
K1495.3412 c AEl A3 12 M20x1,5 358628 1425 22 - 2,8 2 15 39
K1495.03105 C  AHIQIEA A& A3t 5 M10x1 355717 7 15 13 - 1,3 5 5 12
K1495.03206 C  AHIQIEA AE A3t 6 M12x1,5 356220 8 17 14 - 1,8 6 6 14
K1495.03308 C  AHIQIBA A& A3t 8 M16x1,5 357626 1023 19 - 2,3 8 15 35
K1495.03410 C  AHIQIBA A& 23 10 M20x1,5 3582281225 22 - 2,8 0 15 34
K1495.03412 C  AEH[QIFA AEl Z3 12 M20x1,5 358628 1425 22 - 2,8 2 15 39
K1495.13105 C AE|QlE|A AE] HIZZ8 5 M10x1 355717 7 15 13 - 1,3 5 5 12
K1495.13206 C  AEQIHA AEl HIZE 6 M12x1,5 356220 8 17 14 - 1,8 6 6 14
K1495.13308 C  AHIQIEA AE HIZA8 8 M16x1,5 35 7626 1023 19 - 2,3 8 15 35
K1495.13410 C  AEHQIFA A& HIZ& 10 M20x1,5 3582281225 22 - 2,8 0 15 34
K1495.13412 C  AHIQIBA A& HIZS 12 M20x1,5 358628 1425 22 - 2,8 2 15 39
K1495.4105 D AE] 33 5 M10x1 355717 7 15 13 17 1,3 5 5 12
K1495.4206 D AE FEE 6 M12x1,5 356220 8 17 14 19 1,8 6 6 14
K1495.4308 D AE a3 8 M16x1,5 3576261023 19 24 2,3 8 15 35
K1495.4410 D AEl a3 10 M20x1,5 3582281225 22 30 2,8 10 15 34
K1495.4412 D AE A3 12 M20x1,5 3586281425 22 30 2,8 12 15 39
K1495.04105 D  AHIQIBA AE PEE 5 M10x1 355717 7 15 13 17 1,3 5 5 12
K1495.04206 D  AEQIFA AEl FEE 6 M12x1,5 356220 8 17 14 19 1,8 6 6 14
K1495.04308 D  AHIQIBA AE A3t 8 M16x1,5 3576261023 19 24 2,3 8 15 35
K1495.04410 D  AHIQIBA AE s 10 M20x1,5 3582281225 22 30 2,8 10 15 34
K1495.04412 D  AEQIFA AEl 43 12 M20x1,5 3586281425 22 30 2,8 12 15 39
K1495.14105 D  AHIQIBA A& HIZE 5 M10x1 355717 7 15 13 17 1,3 5 5 12
K1495.14206 D  AEQIFA AE HIZSF 6 M12x1,5 356220 8 17 14 19 1,8 6 6 14
K1495.14308 D  AEQIFA AEl HIZFZE 8 M16x1,5 3576261023 19 24 2,3 8 15 35
K1495.14410 D  AHIQIBA A& HIZE 10 M20x1,5 3582281225 22 30 2,8 10 15 34
K1495.14412 D  AEQIFA A& HIZS 12 M20x1,5 3586281425 22 30 2,8 12 15 39

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  3/4



| K1495_ ,
ey ANig) BolAe ae a0l U e ms aneiza 2 K
£l oloiA Zpix|

g5 29

rir

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  4/4



